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אם ידוע שנצפה רק פוטון . אנגסטרם 4875בספקטרום הפליטה נצפה פוטון באורך גל . אטום מימן אחד עורר לרמה הרביעית
  ?אורך הגל שלו  ומה, אחד נוסף

  :ארבע רמות האנרגיה הראשונות של אטום המימן הן
  n=1  ->  -13.6eV    ,    n=2  ->  -13.6/2

2
 = -3.4eV    ,    n=3  ->  -13.6/3

2 
= -1.5eV    ,    n=4  ->  -13.6/4

2
 = -0.85eV   

(��)���: נחשב מהי אנרגית הפוטון שדווח כי נצפה =
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  , n=2 -ו  n=4ונגלה שמדובר ברמות , ון שחושבהלאנרגית הפוט הפרש הדומהכעת נבדוק בין אילו שתי רמות אנרגיה ישנו 
ההפרש האנרגטי . 1להמשיך ולרדת לרמה  עליו. 2לרמה  4א הפוטון המדובר נפלט כתוצאה מירידת האלקטרון מרמה "ז

�:      אורך הגל שלו הוא. וזוהי אנרגיית הפוטון הנוסף שנצפה, 10.2eVהוא  1לרמה  2בין רמה  =
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= 1216Å      
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בעירור אטום מימן לרמה  10.2eVמספיק כדי להשקיע  – 11eVלאלקטרון הפוגע יש ,   E1->2│ = 13.6 - 3.4 = 10.2eV∆│  )א
n=2  0.8ולהיוותר עם אנרגיה קינטית בתeV.  

 

    = E1->4│ = 13.6 – 0.85 = 12.75eV Ekmin∆│  )ב
 

  E4->1│ = 13.6 – 0.85 = 12.75eV    =>    λ1 = 12,400/12.75 =  973Å        UV∆│                            )ג
(Green/Blue) =>    λ2 = 12,400/2.55 =  4863Å         Visible      │∆E4->2│ = 3.4 – 0.85 = 2.55eV   

                           =>    λ3 = 12,400/0.65 =  19,077Å         IR   │∆E4->3│ = 1.5 – 0.85 = 0.65eV  
                          │∆E3->1│ = 13.6 – 1.5 = 12.1eV      =>     λ4 = 12,400/12.1 =  1025Å         UV  

          │∆E3->2│ = 3.4 – 1.5 = 1.9eV          =>        λ5 = 12,400/1.9 =  6527Å         Visible (Red)  
                          │∆E2->1│ = 13.6 – 3.4 = 10.2eV    =>       λ6 = 12,400/10.2 =  1216Å         UV 


